

Br. 121 - U Drnišu, Subotu 19 Lipnja 1915

N. 121 - Drniš, Sabato 19 Giugno 1915

Očena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr. 6; za Austro-Ugarsku kr. 8; samom Objavitelju Dalmatinskomu za Zadar kr. 3; za Austro-Ugarsku kr. 5; samoj Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr. 3; za Austro-Ugarsku kr. 5. Na polugodiste i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga stoje 6 para a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske isto 6 para. Zastareni brojevi para 20.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti. Pitanja za vrstbe, uz koja nema prilične pretplate, biti će povraćena. — Pretplate se šalju postanskim naputnicima. — Rukopisi se ne vraćaju. — Neplaćena se pišma ne primaju.

Pisama i cover treba šaljat „Uredu Dalmatinskog Objavitelja u Zadar“.



Prezzo d'associazione per un anno: Per l'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per Zara cor. 6; per la Monarchia A.-U. cor. 8; per l'Avvisatore Dalmato soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5; per la Rassegna Dalmata soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato costa cent. 6; un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 6. Numeri arretrati cent. 20.

Domande d'abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari sono da indirizzarsi all'„Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara“.

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

Štampane su jedino vještai sadržane u „Službenoj Strani“ i u „Službenim Spisima“.

Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella „Parte ufficiale“ e negli „Atti ufficiali“.

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDÌ ED AL SABATO

NESLUŽBENI DIO

Za „Crveni Krst“.

General konjaništva Nadvojvoda Franjo Salvator c. i k. generalni nadzornik dobrovoljne zdravstvene njege izdao je ovaj poziv:

Narodima Austrije!

U isti mah, kad dvoglavi orao nakon desetmesečnog, besprimjernog hrvanja, u neslomljenoj snazi, čeličnom srčanošću, širi svoja silna krila k novom velebnom ljetu, da uništi svoje dosadašnje neprijatelje, Italija, koja je za 33 godine uživala blagodati po nju toli probitačna saveza s našom milom domovinom, navijesti nam najpodliji rat!

Naša slavna vojska, u čijim se redovima narodi Austrije takme junčkim djelima, ide u susret novim borbama!

Skupa sa našom vjernom saveznicom Njemačkom, neuzdrmanim pouzdanjem u Boga, svijesni pravedne naše stvari i vlastite snage, moći ćemo i tu zadaću slavno ispuniti!

Narodi Austrije! Hvala Vašem rodoljubnom, požrtvovnom osjećaju, prišlo je dosada Crvenom Krstu tako obilatih sredstava, te je omogućeno, da je mnoga rana, što nam ju je zadao nametnuti rat, ublažena i mnogo Vaših hrabrih sinova, koji na bojnim poljanama časno svoju krv prolijevahu, ozdravilo i nanovo vojsci povraćeno - a nemoćnici postali korisnim članovima društva!

U potpunoj svijesti veleudšja svih naroda naše domovine apeliram na Vaš rodoljubni osjećaj sa melhom da bi i unapred svojski promicali humanitarno djelovanje Austrijskog Društva Crvenog Krsta i time oživotvorili geslo „Viribus Unitis“ Našeg uzvišenog Vladara Njegova Veličanstva Česara i Kralja, na zaštitu domovine, na dobrobit vojske, Vaših otaca, Vaše djece i braće.

Beč, 10 lipnja 1915.

Nadvojvoda Franjo Salvator
general konjaništva, generalni nadzornik dobrovoljne
zdravstvene njege i pokrovitelj-zamjenik Austrijskog Društva
Crvenog Krsta.

Živinske pošasti. U roku od 11 juna do 18 juna 1915 vladale su među domaćim životinjama u Dalmaciji ove pošasti:

Slinavka i šap u dva mjesta općine Sinjske, u jednom mjestu Vrljičke općine, pol. kotar Sinj i u jednom mjestu općine Imotske, pol. kotar Imotski.

Upala sljezene u jednom mjestu općine Drniške i u jednom općine Kninske pol. kotar Knin; u dva mjesta općine Šibenske i u jednom općine Skradinske pol. kotar Šibenik.

Telegrami Uredništva.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

Izvjestaji austro-ugarskog glavnog stana.

BEČ, 16. Službeno se javlja 16 juna.

U Galiciji Rusi nijesu bili u stanju da izdrže općeniti napad saveznih vojska, uza svu najžilaviju obranu. Od naših pobjedonosnih četa oštro gonjeni, ostaci potučenih ruskih zborova uzmiču preko Cewkowa, Lubaczowa i Javorova. Na jug Lavovske ceste vojska generala Boehm-Ermolli noćas je osvojila na juriš ruske položaje na čitavoj fronti, te neprijatelja uzbila preko Sadowe-Višnje i Rudkia. Na jug Dnjestra vodi se borba u predpolju mostobrana. Čete vojske generala Pflanzer zauzele su jučer rano Niznirov.

PARTE NON UFFICIALE

Per la „Croce Rossa“.

Il Generale di cavalleria Arciduca Francesco Salvatore i. e. r. ispettore generale della volontaria assistenza sanitaria ha emanato il seguente appello:

Ai popoli d'Austria!

Nel momento, in cui dopo dieci mesi di una lotta senza pari l'aquila bicipite con indomito vigore, ritemprata di coraggio, dispiega le possenti sue ali a nuovi e maestosi voli per annientare i suoi vecchi nemici, ecco l'Italia, la quale per 33 anni godette i benefici, per lei tanto proficui, dell'alleanza colla nostra cara patria, a dichiararci una infame guerra!

La gloriosa nostra armata, nelle cui file i popoli d'Austria gareggiano per virtù eroiche, va incontro a nuove lotte!

A fianco della Germania, nostra fedele alleata, con incrollabile fiducia in Dio, nella coscienza della giusta causa e della propria forza, sapremo gloriosamente superare anche questa nuova prova!

Popoli d'Austria! Grazie al Vostro sentire patriottico e pieno d'abnegazione, copiosi furono i mezzi che sinora affluirono alla Croce Rossa e valsero a lenire parecchie ferite inflitteci dalla guerra che ci fu imposta, a restituire all'esercito, dopo ridonata loro la salute, molti dei Vostri valorosi figli, i quali versarono il proprio sangue sul campo dell'onore, ed a rendere gli invalidi membri utili della società!

Nella piena coscienza della magnanimità di tutte le nazioni della nostra patria, faccio appello al Vostro patriottico sentire colla preghiera di promuovere validamente anche in avvenire l'attività umanitaria dell'Associazione Austriaca della Croce Rossa e con ciò realizzare il motto „Viribus Unitis“ di Sua Maestà l'Imperatore e Re l'Augusto Nostro Monarca, a tutela della patria, per il bene dell'esercito, dei Vostri padri, figli e fratelli.

Vienna, 10 giugno 1915.

Arciduca Francesco Salvatore
Generale di cavalleria, Ispettore generale della volontaria
assistenza sanitaria e sostituto-protettore dell'Associazione
Austriaca della Croce Rossa.

Epizootie. Nel periodo dall'11 giugno al 18 giugno 1915 fra gli animali domestici della Dalmazia dominavano le seguenti epizootie:

Alta epizootica e zoppina in due località del comune di Sinj, in una località del comune di Vrljka, distretto pol. di Sinj, ed in una del comune d'Imoski, distretto politico d'Imoski.

Inflamazione della milza in una località del comune di Drniš ed in una del comune di Knin, distretto politico di Knin; in due località del comune di Sebenico ed in una del comune di Scardona, distretto politico di Sebenico.

Telegrammi della Redazione.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

I bollettini dello stato maggiore generale austro-ungarico.

VIENNA, 16. Si comunica ufficialmente, 16 giugno.

In Galizia i Russi non poterono sostenere l'attacco generale degli eserciti alleati, ad onta della più tenace resistenza. Incalzati dalle nostre truppe vittoriose, i resti dei corpi russi battuti ripiegano sopra Cewkow, Lubaczow e Jaworow. A sud della strada di Leopoli l'esercito di Boehm-Ermolli ha preso questa notte d'assalto le posizioni russe su tutto il fronte ed ha ributtato il nemico sopra Sadowa-Wisznia e Rudki. A sud del Dniester si combatte nell'anticampo della testata del ponte. Le truppe dell'armata di Pflanzer hanno ieri mattina preso Niznirov.

Dosadanje bitke i okršaji u mjesecu junu donijele su bogat plijen. Od 1 do 15 juna sveukupni plijen broji: 108 časnika, 122.300 momaka zarobljenih; 53 topa, 187 mitraljeza, 58 kola municije.

Jugo-zapadno bojište.

Talijani pokušali su nove pojedinačne udarce, ali su bili posvud odbiveni. Tako na Soči kod Tržiča, Sgrada i Plave, na koruškoj granici u okolišu na istok Ploekena i u tirolskoj krajini, kod Peutelsteina.

BEČ, 17. Službeno se javlja 17 juna.

Rusko bojište.

Poražene ruske vojske nijesu ni jučer mogle da se nigdje održe. U srednjoj Galiciji one su nastavile na čitavoj fronti, zaštićene jakim stražnjim četama, uzmak u pravcu prema sjevero-istoku i prema istoku. Savezne vojske žestoko gone neprijatelja. Na sjever Sieniawe naše čete prodiru preko Cieplice i Cevkova, te su jučer istisnule natrag jake ruske sile, koje su se još borile na galičkom zemljištu, uz teške gubitke, preko državnih granica.

Na istok, savezne čete pridružene došle su da Lubaczova, istrgle su Rusima, nakon žestoke borbe, Niemirow, te su prodrle napred na Janov. Na lavovskoj cesti, čete Boehm-Ermollieve vojske bacile su jake ruske stražnje čete kod Wolczuchya još na večer preko Wereszyce, te o ponoć uzeše na juriš zapadni dio Grodeka. I na jug Grodeka sa zapadne je obale Wereszyce neprijatelj istrijebljen.

Na jug Dnjestra položaj je u opće nepromijenjen.

Južno-zapadno bojište.

Na fronti Soče naše su čete opet kod Plave odbile više napadaja, uz teške gubitke za protivnika. U kršnom području Krna borbe brdskih četa traju dalje. Na koruškoj granici jučer ništa znatno nije se dogodilo. U Tirolu neprijateljski udarci na preboj Tilliach, u području Tofana, kod Tre Sassi, Suchensteina i na Monte Coston, na istok Folgaria, bili su odbijeni.

BEČ, 18. Službeno se objavljuje 18 juna:

Rusko bojište.

Na sjever Sieniawe naše čete koje su udarile u potjeru, prodrle su u rusko područje, dostigle su visove na sjever Kreszowa i nizine Taniewa te su zaposjele Tarnograd. Ruske snage, koje su izmeggju donjeg Sana i Visle, na mnogim mjestima odstupaju. Zauzesmo Cieszanow i visove na sjever toga mjesta. U planinskom kraju, na istok Niemirowa, kao i u kraju kod Janowa postavile se jake ruske sile. Na Wereszyci boj traje. Naše su se čete već učvrstile u nekim mjestima na istok rijeke. Na jug gornjeg Dnjestra Rusi, nakon žestokih bojeva morali su uzmaći iz položaja kod Litynie prema Kolodrubu-a. Naše su čete u potjeri dostigle ušće Wereszyce. Inače je stanje na Dnjestru nepromijenjeno.

Istočna grupa Pfanzerove vojske odbila je jučer izmeggju Dnjestra i Prutha najkrvavije osam ruskih napada na juriš. Neprijatelj koji je očajane napore učinio, da u Bukovini izbaci natrag naše hrabre čete pretrpio je od naše topovske vatre teških gubitaka; te se u bijeg povukao natrag. Zarobljeno je 8 oficira i 1002 momaka, a otete su tri mitraljeze.

Talijansko bojište.

Novim udarcima na fronti Soče, Talijani su imali tako malo uspjeha, kao što i dosad. Kod Plave naše su valjane dalmatinske čete odbile večernji i noćni napad jedne talijanske brigade. Juče je neprijatelj još jednom navalio, ali je bio opet potučen. U prostoru napada ustanovljeno je da se nalaze dvije pjemonteške brigade i jedna pukovnija pokretnog domobranstva. I ovdje talijanski gubici kao i u kraju Krna vrlo su teški.

Ponovljeni neprijateljski napadi u kraju Plöckena i na Monte Coston bili su isto tako odbiveni.

Zamjenik poglavice generalnog štaba
v. Höfer podmaršal.

Izveštaji njemačkog velikog glavnog stana.

BERLIN, 16. Wolff Bureau javlja:

Veliki glavni stan, 16 juna.

Zapadno bojište.

Navedeni ruskim porazima, Francuzi i Englezi napadoše jučer na više mjesta na zapadnoj fronti, jakim silama. Englezima uspjelo je kod Yperna nešto potisnuti naš položaj sjeverno od bare Bellewaard.

Naprotiv srušila su se potpuno dva napada četiri engleskih divizija izmeggju ceste Estaires-La Bassée i kanala La Bassée. Neprijatelj je imao teških gubitaka te je ostavio više mitraljeza u našim rukama. Pokus provale u Vogezima izmeggju dolima Fehta i Laucha izjalovio se.

Istočno bojište.

Ruski napadi protiv njemačkih položaja na jugo-istok Mariampola, na istok Augustowa i sjever Bolimowa odbijeni su. Naš udarac na fronti Lipowo-Kalvarija dobio je i dalje na prostoru. Više je mjesta zauzeto, 2040 Rusi zarobljeno, 3 mitraljeze zaplijenjene. Na sjever gornje Visle odbijeni su ruski napadi na položaje, koje smo mi dne 14 juna Rusima oteli. Potučene ruske vojske pokušale su jučer da na čitavoj fronti izmeggju Sana i obala Dnjesta zaustave potjeru savezničkih vojski. Na večer bili su svugdje iz njihovih položaja kod Cieplice (na sjever Sieniawe), na jugo-zapad Lubaczowa, na zapad Javorowa, Sadowe-Višnje, nakon ljute borbe natrag bačeni, te se potjera za njima nastavlja. Izmeggju blatija Dnjestra i Zuravna, Rusi su dobili nešto na prostoru. Položaj ukupno nije se promijenio.

Le battaglie ed i combattimenti ch'ebbero luogo fino ad ora nel mese di giugno hanno fruttato un ricco bottino: Dal primo al 15 di giugno abbiamo complessivamente fatto prigionieri 108 ufficiali, 122.300 uomini; catturati 53 cannoni, 187 mitragliatrici e 58 carri di munizioni.

Teatro sud occidentale della guerra.

Gli Italiani tentarono nuove singole punte ma furono dovunque respinti; così accadde sull'Isonzo presso Monfalcone, Sgrado e Plava, sul confine carinziano nella regione ad est del Plöcken e nella regione confinaria tirolese presso Peutelstein.

VIENNA, 17. Si comunica ufficialmente 17 giugno:

Teatro della guerra russo.

Anche ieri le armate russe battute non poterono in alcun punto opporre resistenza. Nella Galizia media continuano su tutto il fronte, protette da forti retroguardie, la loro marcia in ritirata in direzione nord-est ed est. Le armate alleate le incalzano. A nord di Sieniawa le nostre truppe avanzano oltre Cieplice e Cewkow ed hanno ieri ributtato numerose forze russe, che ancora combattevano su territorio galiziano, con gravi perdite oltre il confine dello Stato.

Ad est, in connessione, le truppe alleate raggiunsero Lubaczow, e dopo un violento combattimento, strapparono ai Russi Niemirow ed avanzano su Janov. Sulla strada di Leopoli le truppe dell'armata di Böhm ributtarono forti retroguardie russe presso Wolczuchy già nelle ore della sera sopra la Wereszyca, ed a mezza notte presero d'assalto la parte occidentale di Grodek. Anche a sud di Grodek la riva occidentale della Wereszyca fu sgomberata dal nemico.

A sud del Dniester la situazione generale è inalterata.

Teatro italiano della guerra.

Sul fronte dell'Isonzo le truppe presso Plava respinsero con gravi perdite il nemico. Nella regione rocciosa del Krn continuano i combattimenti delle truppe di montagna. Sul confine carinziano ieri nulla accadde di essenziale. Nel Tirolo punte nemiche contro il giogo di Tilliach, nella regione di Tofan, presso Tre Sassi, Suchenstein e sul monte Coston ad est di Folgaria furono respinte.

VIENNA, 18. Si comunica ufficialmente 18 giugno.

Teatro della guerra russo.

A nord di Sieniawa le nostre truppe sono in inseguimento; penetrate nel territorio russo raggiunsero le alture a nord di Kreszow, le bassure del Taniew ed occuparono Tarnograd. Le forze russe stanti fra il San inferiore e la Vistola retrocedono in parecchi punti. Fu presa Cieszanow e le alture a nord di questa località. Nel paese montano ad est di Niemirow nonché nella regione presso Janow si sono scagliate numerose forze russe. Sulla Wereszyca si combatte. Le nostre truppe in alcuni punti hanno già preso piede ad est del fiume. A sud del Dniester superiore i Russi, dopo violenti combattimenti, dovettero retrocedere dalle posizioni presso Litynia verso Kolodrubu. Le nostre truppe nell'inseguimento hanno raggiunto la foce della Wereszyca. Del rimanente la situazione sul Dniester è inalterata.

Il gruppo orientale dell'armata di Pfanzer respinse ieri sanguinosamente fra il Dniester ed il Pruth otto attacchi d'assalto russi. Il nemico, che fece sforzi disperati per ributtare le nostre valorose truppe in Bukovina, subì gravi perdite nel fuoco della nostra artiglieria, e retrocedette in fuga. Furono fatti prigionieri otto ufficiali e 1002 uomini, e catturate 3 mitragliatrici.

Teatro italiano della guerra.

Con le nuove punte sul fronte dell'Isonzo, gli Italiani ottennero tanto poco successo quanto fino ad ora. Ieri l'altro di sera e durante la notte le nostre brave truppe dalmate hanno ributtato l'attacco di una brigata italiana. Il nemico attaccò un'altra volta e fu nuovamente battuto. Nella zona dell'attacco fu constatata la presenza di due brigate piemontesi e di un reggimento della milizia mobile. Le perdite degli Italiani sono anche qui, come nella regione del Krn, assai gravi.

Rinnovati attacchi nemici nella regione del Plöcken e sul Monte Coston furono parimenti respinti.

Il sostituto capo dello stato maggiore generale
von Höfer tenente maresciallo

I bollettini del grande stato maggiore germanico.

BERLINO, 16. Il Wolff Bureau comunica:

Grande quartiere generale, 16 giugno.

Teatro occidentale della guerra.

Indotti dalle sconfitte russe, i Francesi e gli Inglesi attaccarono ieri in parecchi punti con forze numerose il fronte occidentale. Agli inglesi riesci presso Ypres di comprimere indietro la nostra posizione, a nord dello stagno di Bellewaard.

Viceversa crollarono completamente due attacchi di quattro divisioni inglesi fra la strada Estaires-La Bassée ed il canale di La Bassée. Il nemico ebbe gravi perdite ed abbandonò parecchie mitragliatrici nelle nostre mani. Il tentativo nemico di sfondamento nei Vosgi, fra le valli dei ruscelli Fecht e Lauch, fallì.

Teatro orientale della guerra.

Gli attacchi russi alle posizioni germaniche a sud est di Mariampol, ad est di Augustow ed a nord di Bolimow furono respinti. La nostra punta sul fronte Lipowo-Kalvarja guadagnò ulteriormente terreno; furono prese parecchie località, fatti 2040 prigionieri, prese tre mitragliatrici.

A nord della Vistola superiore furono respinti attacchi russi contro le posizioni da noi strappate ai Russi il giorno 14 giugno. Le armate russe battute tentarono ieri di arrestare su tutto il fronte, fra il San e le paludi del Dniester, l'inseguimento delle armate alleate. Alla sera, dopo aspri combattimenti, furono esse dovunque cacciate dalle loro posizioni presso Cieplice (a nord di Sieniawa) a sud-ovest di Lubaczow, ad ovest di Javorow e ad ovest di Sadowa-Wisznia; vengono inseguite. Fra le paludi del Dniester e Zurawno i Russi guadagnarono un po' di terreno. La situazione complessiva è ivi inalterata.

BERLIN, 17. Wolff
Veliki glavni stan,
Zapadno bojište.

Na sjever blata Bellewaard su dijelom bili preovladani. Na sjever kanala Laucha i Fehta, te prisiljeni na brzotranzitu na frontu Lievin-Arras na istok. Na jug je jedan opkop, potpuno uništen.

Na jug Soucheza uspjeli su prodrati na 600 metara. Ondje se nisu mogli održati. Najvećim dijelom odbijeni. Najvećim dijelom su bili preovladani. Na sjever kanala Laucha i Fehta, te prisiljeni na brzotranzitu na frontu Lievin-Arras na istok. Na jug je jedan opkop, potpuno uništen.

U Vogezima jučer su ruske vojske odbile više napadaja, uz teške gubitke za protivnika. U kršnom području Krna borbe brdskih četa traju dalje. Na koruškoj granici jučer ništa znatno nije se dogodilo. U Tirolu neprijateljski udarci na preboj Tilliach, u području Tofana, kod Tre Sassi, Suchensteina i na Monte Coston, na istok Folgaria, bili su odbijeni.

Istočno bojište.

Na istoku odbismo više ruskih napada na juriš. Neprijatelj koji je očajane napore učinio, da u Bukovini izbaci natrag naše hrabre čete pretrpio je od naše topovske vatre teških gubitaka; te se u bijeg povukao natrag. Zarobljeno je 8 oficira i 1002 momaka, a otete su tri mitraljeze.

Talijanski gubici kao i u kraju Krna vrlo su teški. Ponovljeni neprijateljski napadi u kraju Plöckena i na Monte Coston bili su isto tako odbiveni.

BERLIN, 18. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan, 18 juna.
Zapadno bojište.

Neprijatelj nastavlja napadati na različitim mjestima. Na jug je jedan opkop, potpuno uništen.

Istočno bojište.

Ruska odijeljenja, koja su napadala na juriš, odbijena su. Naš udarac na fronti Lipowo-Kalvarija dobio je i dalje na prostoru. Više je mjesta zauzeto, 2040 Rusi zarobljeno, 3 mitraljeze zaplijenjene. Na sjever gornje Visle odbijeni su ruski napadi na položaje, koje smo mi dne 14 juna Rusima oteli. Potučene ruske vojske pokušale su jučer da na čitavoj fronti izmeggju Sana i obala Dnjesta zaustave potjeru savezničkih vojski. Na večer bili su svugdje iz njihovih položaja kod Cieplice (na sjever Sieniawe), na jugo-zapad Lubaczowa, na zapad Javorowa, Sadowe-Višnje, nakon ljute borbe natrag bačeni, te se potjera za njima nastavlja. Izmeggju blatija Dnjestra i Zuravna, Rusi su dobili nešto na prostoru. Položaj ukupno nije se promijenio.

at s Italijom i mornarica.

Prilika pristupa Italije trojica su naša bojna. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli. Naše su vojske u bilo tako reći posli.

BERLIN, 17. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan, 17. juna.
Zapadno bojište.

Na sjever blata Bellewaard prekjueer izgubljeni komadi opkopa najve-
im su dijelom bili preosvojeni. Englezi i Francuzi nastavise jučer pokuse
rovale. Na sjever kanala La Bassée Englezi su bili u boju na bajunete svla-
ani, te prisiljeni na brzi uzmak u njihove položaje. Francuzi su uperili pro-
v fronte Lievin-Arras neprestano nove napade. Na visu Loretto prepušten
n je jedan opkop, potpuno metcima razoren.

Na jug Soucheza uspjelo im je da se učvrste u naš položaj u širini ka-
vih 600 metara. Ondje se borba još vodi. Na svim ostalim mjestima bili su
rvavo odbijeni. Najvećim ulaganjem municije, bez obzira na teške gubitke,
pravljeni napadi, opet su svršili porazom Francuza i Engleza. Za nas
objedonosni bojevi s bliza ponovno svjedoče o sjajnoj hrabrosti i nepokole-
ivoj ustrajnosti naših četa. Jednakim neuspjehom svršise i francuski napadi
od Moulin sous Touvent. Mi smo ovdje zarobili pet časnika i 300 Francuza.

U Vogezima jučer su još trajale živahne borbe. U večer su izmegu
ehta i Lauchtela prestale. Izuzev malog gubitka zemljišta na sjeverozapad
etzerala mi smo zadržali sve naše položaje i 100 momaka zarobili.

Istočno bojište.

Na istoku odbismo više ruskih napada. Na sjever Sieniave napad sa-
znih četa prisilise Ruse na napuštanje njihovog položaja i na uzmak na
arnograd.

Vojska vojvode Mackensena potisnula neprijatelja u žestokoj potjeri.
achnow i Lubacow bili su na juriš uzeti. Sa južne obale Smolinke istrijeb-
en je protivnik. Kod Niemirow ruski je otpor bio brzo skršen. Prekoručena
cesta Niemirow-Javorov. Dalje južno Rusi uzmaoše prama obali Wereszy-
a. Na jug močvara Dnjestra stanje je nepromijenjeno.

BERLIN, 18. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan, 18. juna.
Zapadno bojište.

Neprijatelji nastavljaju uzalud svoje pokuse da provale na sjever Arrasa.
ngleske napadačke čete na sjever kanala La Bassée bile su hametom po-
čene; samo su pojedini ljudi pobjegli natrag. Francuzi su prodrli u male
jelove naše prednje pozicije. Inače su njihovi napadi odbijeni. Krvavi gu-
ci neprijatelja i na ovome bojištu odgovaraju onijema u bitki u Champagne.

Istočno bojište.

Ruska odijeljenja, koja su napredovala, bila su od njemačke konjice na-
ag uzbijena preko odjela Szysza. Neprijateljski napad na prugu Dwine izja-
vio se.

Vrhovna uprava vojske.

BERLINO, 17. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 17 giugno.
Teatro occidentale della guerra.

A nord dello Stagno di Bellewaard furono in massima parte riconqui-
stati i tratti di trincea ieri l'altro perduti. Inglesi e Francesi proseguirono
ieri i tentativi di sfondamento. A nord del canale di La Bassée gli Inglesi
furono sopraffatti in una mischia e costretti ad una ritirata accelerata nelle
loro posizioni. I Francesi rivolsero continuamente nuovi attacchi contro il
fronte Lievin-Arras. A Loretto furono loro abbandonate trincee completa-
mente distrutte dall'artiglieria.

A sud di Souchez riesci loro di prendere piede nella nostra posizione
per circa 600 metri. Ivi si combatte ancora. In tutti gli altri posti essi fu-
rono sanguinosamente respinti. Gli attacchi eseguiti con grande impiego di
munizioni e senza riguardo alle gravi perdite, hanno così finito nuovamente
con la sconfitta dei Francesi e degli Inglesi. I combattimenti da vicino, per
noi vittoriosi, hanno dato nuova testimonianza dello splendido valore, del-
l'incrollabile pertinacia delle nostre truppe. Con pari insuccessi terminarono
gli attacchi francesi presso Moulin sous Touvent. Noi abbiamo fatto ivi pri-
gionieri 5 ufficiali e 300 Francesi.

Nei Vosgi continuavano ieri ancora vivaci combattimenti; alla sera
nella valle fra il Fecht ed il Lauch giunsero ad una pausa. Astrazione fatta
da una piccola perdita di territorio a nord-est di Metzeral, abbiamo mante-
nuto tutte le nostre posizioni ed abbiamo fatto 100 prigionieri.

Teatro orientale della guerra.

Ad oriente abbiamo respinto parecchi attacchi russi. A nord di Sieniawa
gli attacchi delle truppe alleate costrinsero i Russi ad abbandonare la loro
posizione ed a battere in ritirata su Tarnograd.

L'armata di Mackensen incalzò in aspro inseguimento il nemico. Dachnow
e Lubacow furono presi d'assalto. A sud di Smolinka la riva venne sgom-
berata dal nemico. Presso Niemirow la resistenza russa fu rapidamente spez-
zata. La strada Niemirow-Javorow fu oltrepassata. Più a sud i Russi si riti-
rarono verso la sponda della Wereszyca. A sud delle paludi del Dniester la
situazione è inalterata.

BERLINO, 18. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 18 giugno.
Teatro occidentale della guerra.

I nemici continuano inutilmente i loro tentativi di sfondamento a nord
di Arras. Le truppe d'attacco inglesi a nord del Canale di La Bassée furono
sterminate, soltanto singoli uomini poterono ritirarsi di fuga. I Francesi pene-
trarono in piccole parti della nostra posizione antistante. Del resto i loro
attacchi furono respinti. Le perdite sanguinose del nemico anche su questo
campo di combattimento corrispondono a quelle della battaglia nella Sciam-
pagna.

Teatro della guerra russo.

Reparti russi avanzanti furono dalla cavalleria germanica ributtati oltre
il settore della Szysza. L'attacco nemico contro la linea della Dwina fallì.

La suprema direzione dell'esercito.

Rat s Italijom i naša mornarica.

Prije pristupa Italije trojnom spo-
zumu, za našu boju mornaricu
e bilo tako reći posla. Bilo je
duše sukoba s francuskom flo-
m, koja se više puta pojavila u
dranu i bezuspješno bombardovala
ke utvrde Boke Kotorske i oštetila
ke svjetionike duž naše obale;
okada je pred Božić naša pod-
mornica „U XII.“, potopila u otran-
om prodoru francusku oklopnjaču
ean Bart“, i otkad je nastradala
nуска podmornica „Curie“, nije
više nijedan neprijateljski brod
javio sjeverno od Otranta. Od onda
ša je mornarica bila osujena na
rad. Tada je sama posla potražiti
rijatelje, kako to dokazuje pote-
enje francuske oklopljene krstarice
on Gambetta“ po našoj podmor-
i „U V.“ u Jonskom moru.
Ali kao neko oslobođenje iz ne-
osnog položaja dogje za našu juna-
i mornaricu navještaj rata vjero-
one Italije. Netom je nastalo ratno
nje, naše su bojne lagje junački
alile na neprijateljsku obalu, na-
le neprijatelju golemu štetu. I ako
eprijatelj, nakon ove lekcije prepu-
našim brodovima jadranske vode,
naši nijesu ostali prekrštenih ruku;
su i nad morem i pod njim vrebali
neprijatelja, da mu još bolje pokažu
u nadmoć i svoje junaštvo. Od onog
ovitog 25. maja nije prošao gotovo
dan dan, a da nijesmo čuli o ko-
slavnom djelu naše mornarice.
sto navaljuju naši hidroplani na
ansku obalu, uništavaju han-

gare, zapaljuju arsenal, zadavajući ti-
me vjerolomnom neprijatelju sto briga
i nevolja. I naše podmornice vrebaju
na neprijatelja.

Živahnu je djelatnost razvila naša
mornarica prošaste sedmice. Prošastog
utorka osvetila je napad neprijatelj-
skog zrakoplova „Città di Ferrara“ na
otvoreni grad Rijeku, uništiv kod Lo-
sinja taj zrakoplov, kad se vraćao
s napadnutog grada; u srijedu torpedo-
vala je i potopila naša podmornica
„U VI“ kod Sv. Ivana Meduvanskog
jednu englesku krstaricu tipa „Liver-
pool“ usred jakog vijenca od šest torpe-
do-razarača, koji su je zaštitivali;
a prošastog petka je naša jedna pod-
mornica u sjevernom Jadranu torpedo-
vala i potopila talijansku podmornicu
„Medusa“.

Ova su djela dokazala naše prvenstvo
na svakom polju. Prvi je aeroplan, koji
je uništio upravljivi zrakoplov, naš
„L 48“, koji je zapalio i uništio „Città
di Ferrara“; prva je podmornica, koja
je torpedovala ratni brod usred obil-
ne zaštite, naša U VI“; a prva je
podmornica, koja je potopila neprija-
teljsku podmornicu, naša.

To su uspjesi, koji bi služili na čast
svakoj mornarici, i koji dokazuju do
kojeg je visokog stepena dotjerana
stručna naobrazba naše pomorske sile,
i kakav preduzetni i napadački duh
vlada megu našim pomorskim časni-
cima i momčadi. Duh junaka „Saide“,
duh pobjednika kod Helgolanda i Visa
nije nestao. Čitava Monarhija ponosno
gleda na svoju mornaricu, a mi Dal-
matinci najviše se radujemo i pono-
simo našom flotom, ne samo s toga,
što je većina onih junaka nikla iz

našeg naroda, već i s toga, što nam
je naša mornarica tvrdim zalogom,
da podmuklom vjerolomcu nikad ne
će poći za rukom, da se dočepa naših
obala.

RAT.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau

Kako je propala njemačka pod-
mornica „U. 29“.

Berlin, 18. O uništenju podmor-
nice „U. 29“ sada se doznaje, da je
lagja potopljena od engleskog parnog
broda, koji je plovio pod švedskom
zastavom.

Njemačka je podmornica dakle pala
žrtvom engleske prevare.

Javno mnijenje rusko traži da
se sazove Duma.

Petrograd, 18. Pisanja novina
o unutrašnjoj i spoljnoj situaciji vrlo
je potišteno. Novine pišu da pod u-
tiskom izvanredno teških prilika i
ozbiljnog stanja na bojištu, narod
u pokrajinama svuda želi da se što
skorije sazove Duma.

Tri engleske lagje potopljene.

London, 18. Ribarski parni bro-
dovi: „Petrel“, „Explorer“ i „Japo-
nica“ potopljeni su od njemačke pod-
mornice.

Stockholm, 18. Novine javljaju
iz Göteborga da je norveški parni
brod potopljen od njemačke ratne
lagje.

DALMATINSKE VIJESTI.

N. P. gosp. Namjesnik u Splitu.

N. P. gosp. Namjesnik grof Attems
stigao je u srijedu u Spljet, gdje je po-
hodio razne humanitarne zavode;
megju ostalijem Sanatorij dra Račića,
u kojemu je posjetio više ranjenih
vojnika, zatim općinsku bolnicu
mieu za kužne bolesti. Poslije posne
prisustvovao je sjednici „Zadružnog
Saveza“, na kojoj su riješena mnoga
značajna pitanja o nabavi živeža za
Dalmaciju. U četvrtak u jutro N. P.
gosp. Namjesnik povratio se u Knin.

Rad bolnice prip. društva „Crve-
nog Krsta“ u Zadru od 4 oktobra
1914 do 23 maja 1915

Kao što je u svoje doba javljeno
u br. 91 „Smotre Dalmatinske“, Pred-
sjedništvo zemaljskog društva „Crve-
nog Krsta“ u Zadru, poticanjem i
zauzimanjem Nj. Pr. gosp. Namjesnika
grofa M. Attems-a, bijaše preuzelo
zadnjih dana septembra p. g. od vo-
jene mu vlasti ustupljenu bol-
nicu, da je uredi za ukonačivanje,
gošćenje i liječenje ratnih ranjenika
i bolesnika, koji Zadrom prolaze.

Uprava bolnice, koja je bila povje-
rena zdravstvenome pokr. izvjestitelju
namj. savjetniku dru. V i p a u c u kao
glavnom liječniku, kome je bio pridat
kao pomoćnik kot. liječnik dr. Gjuro
Petranović, mogla je, pomoću
zadarskih srednjoškolaca koji su neu-
morno savlagivali najteže posle, već

7 oktobra ukonačiti 60, a 10 istog mjeseca 132 vojnika. Bilo je ranjenih, bolesnih i takih koji se još oporavljaju. U ustupljenoj bolnici nije bilo svršetkom septembra nego samo 12 gotovih postelja; ostale krevete dobila je uprava bolnice posredovanjem Nj. Pr. gosp. Namjesnika.

Kad je početkom februara vojnička vlast dodijelila bolnici ratporučnika Karla Hradila kao nadzornog časnika, ustrojila se, pod predsjedništvom glavnog liječnika, propisana uprava bolnice, članovi su uprave bili zadarski načelnik Dr. Ziliotto, savjetnik P. de Benvenuti i upravitelj Luttenfelder.

U bolnici koju je vojnička vlast bila napustila „Crvenom Krstu“ bilo je dosta posla oko popravljena i udešavanja prostorija. Već početkom oktobra dovršene su radnje na uvođenju vode i električne rasvjete, poslije one na uređenju kuhinje, kupatila, te kuće osamice, odijela za mekano-terapiju i. t. d.

Do 20 decembra 1914 zaustavljeni su u bolnici na trajno liječenje, samo oni vojnici koji zbog ranā ili koje druge bolesti, osobito sumnjive naravi, nijesu mogli da nastave dalje putovanje; drugi bi u bolnici samo konakovali i bili bi ugošćeni. Od 21. tog mjeseca, na poziv vojničke vlasti, primljeni su u bolnicu svi oni vojnici koji su još trebali liječničke njege i trajnog liječenja od bolesti i rana, ili zbog oporavljanja.

Do tog dana bile su zaposlene u bolnici 4 podvorkinje i jedna nadgledateljica, a od ovog dana, s obzirom na veći rad oko oboljelih i ranjenih, te oko zgotovljenja jela za njih, preuzele su samovoljno gospođe grofica Tereza Thun-Hohenstein i Marija Primoržić, te gospođica Angiolina Volpi njegu oboljelih i ranjenih vojnika, a gospođe Ida Weiner i Marija Džemal, te gospođice Elsa Frauwallner i Ljubica Iveković upravu kuće i kuhinje. Red nam je istaknuti baš besprimjernu požrtvovnost, oduševljeno zauzimanje i radinost svih ovih plemenitih gospođa i gospođica, a osobito gospođe grofica Tereza Thun-Hohenstein, koja je prednjačila u svemu, a osobito odvajala pazeći i njegujući ranjenike i bolesnike, savlagivajući svaki i najteži posao, i davajući tako svima sjajni primjer samoprijegora i oduševljenja u vršenju ove teške a uzvisite službe. Plemenitost svoju pokazala je i svojom darežljivošću, jer nije bilo vojnika koji ne bi bio po više puta od nje obdaren, a ponajviše o Božiću.

Početkom aprila, s obzirom na sve to veći rad u bolnici, uprava je s blagodarnošću primila ponudu plem. gospođja Marije Ziliotto, Marije Simonelli, Jelene Messa i Marije Calussi da će one upravljati kućnim redom i nadzirati službeno osoblje, i onu gospođu Elise de Benvenuti i Ane ud. Africh-Perlini da će nadgledati i uređivati rublje zavoda.

Hvala zauzimanju Nj. Pr. gosp. Namjesnika grofa M. Attems-a, koji je najviše pazio na redovito djelovanje ove bolnice, u koju je svakom prigodom zalazio, pregledavajući radnje, davajući zgodne savjete, napatke i odredbe, a često oboljele i ranjene posjećivao i darivao, i hvala nastojanju svih ostalih već spomenutih osoba, umanitarni rad bolnice bio je uzoran i vrlo uspješan. Nj. Pr. gosp. podmaršal barun Wucherer, kad je službeno pregledao ovu ustanovu, najpohvalnije se izrazio o redu, čistoći namještaja i o svemu ostalom u bolnici.

Pohagjao je vrlo često bolnicu gosp. namjesništveni potpredsjednik grof dr. Franjo Thun-Hohenstein, Razumijevao se mnogo u liječništvu

nebi nikada došao praznih ruku; darovao je bolnici krasnu sliku Njeg. Veličanstva i razne pobožne slike.

Na 28. marča pukovnik gosp. barun Löwenstein, u nazočju bolničarskog osoblja i bolesnih vojnika, stavio je na prsa vodniku Martinu Pogoriliću srebrnu kolajnu za hrabrost. Uz druge darove dobio je odlikovani, ovom prigodom, od gosp. grofice Tereze Thun-Hohenstein srebrni sat sa lancem, a od gospođe Marije Ziliotto srebrnu kutiju za cigarete.

Uprava bolnice primila je, uz već javljene darove, i mnogo drugih darova za vojnike; te bi teško bilo ponašanje navesti imena svih plemenitih darovatelja.

U bolnici primljene su ukupno 2024 osobe, od kojih 355 na trajno liječenje. Do 23. maja bili su otpušteni svi, vojnici ranjeni i oboljeli, koji su se nalazili pod njegovom, i bolnica je ispražnjena.

Osim opskrbe trajno oboljelih i onih 1669 koji su do 21. decembra 1914 bili u Zadru samo na prolasku, izdala je uprava bolnice vojnicima, gonjačima i kočijašima, koji su poslije tog dana prolazili kroz Zadar 1167 ručaka, 2453 večere i toliko kava ili čaja, te 44 doručka. Do svršetka godine izvršeno je u bolnici 1126 zavojā, a do 23. maja 1450, ukupno dakle 2576 zavojā.

Od početka godine do 23. maja, izvršeno je 608 masiranja, 341 obvoj, 611 elektrizovanja, 6 vagjenja zuba, 15 inkalacija, 226 djelomičnih kupanja u vrućoj pari, 332 kupanja u kupki na vrućoj pari, 137 kupanja u vrućoj vodi, 270 djelomičnih kupanja u vrućoj vodi, 96 sumpornih kupanja, 386 kupanja pod škropiljkom, 46 običnih kupanja, i 488 raznih vježbanja u mekano-terapeutičnom odijelu.

Uz izvanredne zasluge presvijetlog gosp. namjesništvenog savjetnika zemaljskog zdravstvenog izvjestitelja dr. Vipauca, koji je bio duša svemu ovome radu, red nam je istaknuti i one dodijeljenog mu pomoćnika kotarskog liječnika, dr. Gjura Petranovića, kojemu je bilo povjereno liječenje svih ranjenih i bolesnih vojnika u bolnici. On je ovaj zadatak izvršio krasnim uspjehom sa svakog gledišta, i na svačije potpuno zadovoljstvo.

Privatna se pisma moraju poslati otvorena.

Odsad sva privatna pisma predana na poštu u Dalmaciji moraju biti otvorena; na odresku privatnih naputnica i popratnica ne smije da bude kakve pismene obavijesti. Ni novčana pisma ne smiju sadržavati pismenih obavijesti, bilo koje vrsti; pa ih zato valja zatvoriti strogo u času njihove predaje na poštanskom prozorčiću u prisutnosti poštanskog činovnika.

Nesretni pad lopudskog župnika.

Pišu nam iz Dubrovnika, 13. o. m. Župnik Lopuda, don Antun Kovačević, pogje u prošli četvrtak da nešto dohvati sa jedne police, pak se strovali sa stuba, koje je bio prislonio da se uspe do police, te udari glavom o pločnik, tako nemilo, da ga je obilila krv. Pozvan brzojavno kot. nadliječnik dr. Wendzilowicz, mogao je tek sutradan poći kočijom do Trstena, a odavlem brodicom u Lopud. Konstatovao je opasno i skoro beznadno župnikovo stanje.

Tko poznaje starinu don Antuna, svak će požaliti ovaj nesretni slučaj, jer je don Antun bio u Lopudu sve. Osim svojeg svećeničkog zvanja, kojeg izgledno vršio kroz 53 godine župnikovanja, on je tamo bio sve: i u crkvi i na općini, i zvonar i grobar. Razumijevao se mnogo u liječništvu

i često je spasio mnogima život. Bijaše skroman u življenju, da mu nije bilo para, a radišan ko pčela i steđiša prvog reda.

Nove knjige.

Primili smo sa zahvalnošću od obrtne knjižarnice E. de Schönfeld u Zadru knjigu: „Gragjanski postupnički zakoni“ (u slogu novice o rasterećenju sudova). I. Sv. Novica o rasterećenju sudova, pravilnik sudske vlasti s uvođenim zakonom i zakonu o uvođenju gragjanskoga postupnika. Zadar tiskara Schönfeld & Co. 1915. — Veoma se živo u nas osjećala potreba izdanja, toliko u hrvatskom koliko u talijanskom jeziku, zakonā o austrijskom gragjanskom postupku u slogu novice o rasterećenju sudova, koja za nas ima osobitu vrijednost, jer proteže na Dalmaciju zakon o postupku opominjanja. Megjunarodna knjižarnica Schönfeld da doskoči toj potrebi, odluči da izda te zakone u oba jezika.

Dobri zemljovidi za rat sa Italijom

vrlo su nužni svakome, tko želi tačno pratiti razvoj ratnih događaja. Upozorit nam je čitatelje na dva posebna zemljovida, što ih je tu skoro izdao kartografski zavod G. Freytaga & Berndta u Beču, VII., a izragjeni su poznatom tačnošću i obiljem imena. Freytagov zemljovid austrijsko-talijanske granice (55 prama 80 cm. veličine) opsiže područje izmegju Milana-Innsbrucka-Ljubljane-Lošinja, dakle čitavu granicu s jedne i druge strane obiju država, osim toga veliki dio

gornje Italije, Tirola i Koruške, zatim Trst, Istru i Kvarner tako, da se može svaka operacija na kopnu dobro pratiti. — Bilo kakve pak navale na našu obalu ili iz Crne Gore mogu se tačno pratiti na Freytagovom zemljovidu, koji je isto tako u velikom mjerilu tačno izragjen te provijen mnogobrojnim imenima mjesta, a obuhvata primorske zemlje Monarkije i jedan dio talijanske obale. Svaka karta stoji kr. 1.20, s poštarinom 10 para više, a dobiva se, ako se iznos unapred pošalje (i u listovnim markama) na adresu Verlag G. Freytag & Berndt, Wien VII., Schottenfeldgasse 62, odnosno može se dobiti i naručiti u svakoj oveljoj knjižari.

Iskaz o prijavljenim slučajevima prenosnih bolesti u sedmicima od 30. maja do 5. juna 1915.

Epid. ukočenost sije: polit. kotar Korčula, općina Blato, broj oboljelih 1, umrlih 1. (sumnjiv slučaj) — Difterija: polit. kotar Dubrovnik općina Dubrovnik, broj oboljelih 1; polit. kotar Korčula, općina Blato, broj oboljelih 1; polit. kotar Šibenik, općina Šibenik, broj umrlih 1. — Skrlet: polit. kotar Knin, općina Drniš, broj oboljelih 11, umrlih 6; polit. kotar Knin, općina Knin, broj oboljelih 1 — Srdobolja: polit. kotar Korčula, općina Blato, broj oboljelih 1 — Trbušni tif: polit. kotar Kotor općina Hercegnovi, broj oboljelih 1; polit. kotar Šibenik, općina Šibenik broj oboljelih 1.

SLUŽBENI SPISIS ATTI UFFICIALI RAZGLASI

Poslovni br. E. 681/14

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Lovre Vucemilović pok. Blaža u Imotskomu, bit će dneva 6. srpnja 1915 u 10 sati prije podne kod ovoga suda u sobi br. 7, na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovjeh nekretnina:

I. Skupina.
12/60 biće 1.0 čest. zgr. 324-1 i zem. 3251-2 z. u. 254 p. o. Imotski-Glavina, zidina i obor pred kućom.

II. Skupina.
12/60 čest. zem. 3249-2 biće 2.0 z. u. 254 p. o. Imotski-Glavina, vrt Mrkljačin, sa 4 bajama i nekoliko loza.

III. Skupina.
12/60 čest. zem. 3252-9 biće 3.0 z. u. 254 p. o. Imotski-Glavina, vrt zvat Mikuljačin sa 1 bajomom.

IV. Skupina.
12/60 čest. zem. 3253-3, 3261-2 biće 5.0 z. u. 254, zemlja crljenica Medvidovića ograda i vinograd mladi sa 2 mlade smokve.

V. Skupina.
Čest. zem. 3234-2 vrtal pod kućom, zem. 3234-3 vrtal sa jednom trešnjom, te zem. 3234-4 vrtal iza kuće sa 2 bajama, i sa 1 orahom, sve biće 1.0 z. u. 199 p. o. Imotski-Glavina.

VI. Skupina.
Čest. zem. 3257, 3259-3 i 3259-4 biće 2.0 z. u. 199 p. o. Imotski-Glavina, pašnjak i malo vinograda Povrh Gospih dolaca.

Vrijednost procijenjenih nekretnina iznaša:

Pod I. kr. 2:44, pod II. kr. 14:46,

pod III. kr. 3:90, pod IV. kr. 11:2, pod V. kr. 11:32, pod VI. kr. 5:74.

Najniža ponuda istih nekretnina iznaša:

Pod I. kr. 1:22, pod II. kr. 9:64, pod III. kr. 2:60, pod IV. kr. 5:6, pod V. kr. 7:5, pod VI. kr. 3:82.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Imotskom kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posljednima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka a glede poreza i daća i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što su odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteke, katastra, zapisnike i procjeni i t. d.) mogu kupci pregledat kod sudske odjela, a to kroz uređovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu učinila ne dopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretninama a koja niti stanuju u području gornaznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljnim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se u sudu pribiti.

Imotski, 20. siječnja 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio V.

Segue il Supplemento.

Dodatak k Br...
DRAŽBENI OGLAS...
Na prijedlog...
Mate tjerajuće...
niku odv. L. Bon...
benom postupku...
trgovac iz Grab...
juna 1915 u 9 s...
ovoga suda, u s...
uvjeta le se odo...
nekretnina:
I. skup 1/12 čest...
pojata kod kuće...
24 m², 9/12 čest...
biće 1.0 z. u. 33...
m² a druga 25 m...
krona 393.
II. Skup 1/12 čest...
jiste kod kuće B...
zgr. 430 dvor i...
površine 120 m²...
kod guvna biće...
sa 1 murvom u...
nosti krona 357.
III. skup 1/12 čest...
i pridruže biće...
površine 10 ara...
gijene dvije kuće...
mapi i baš: a) k...
sagradena u klat...
b) kuća sazidana...
varom, sa zapadn...
jedi kr. 217:44.
IV. skup 1/12 čest...
bića 3.0 z. u. 335...
na uzvode Pod k...
ara 3, zem. 4628...
335 Vrt pod kuće...
40 m², zem. 4625...
335 Vrt Više Bai...
zem. 4632 z. u. 2...
vršine 2 ara oran...
zvode zvano Gro...
jedi krona 72.
V. skup 1/12 čest...
nica zvana Cikeš...
zem. 3895-3 oran...
površine 10 ara...
oranica zvana Č...
336 ukupne vrijed...
IV. skup 1/12 čest...
Oesterreich...
Bei der am...
lösung wurden at...
an 4^{te} igen, 50 jäh...
briefen...
K...
an 4^{te} igen, 50...
Pfundbriefen...
Die am 4. J...
werden vom 1. O...
Hypothekarkredits...
Bankanstalten au...
Das Nummer...
gezogenen, dann...
unbeholdenen 4...
nanten Kasse un...
Verlangen unent...
Die Verzinst...
mit dem der betr...
genden Kuponent...
Juni 1. J. verlost...
Wien, am...
Oesterreich...
Wolfr u...
Generalra...

Poslovni broj E. 1063/14
13

**DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA
PRIJAVU.**

Na prijedlog Ante Pejčkovića pok. Mate tjerajuće stranke po punomoćniku odv. L. Bonetti a kojem je dražbenom postupku prispio i Vicko Čikeš trgovac iz Grabovca bit će dne 26 juna 1915 u 9 sati prije podne kod ovoga suda, u sobi br. 16 na osnovu uvjeta te se odobravaju dražba ovih nekretnina:

I. skup $\frac{3}{4}$ čest. zgr. 399-5 z. u. 335, pojata kod kuće Baića, od površine 24 m², $\frac{9}{12}$ čest. zgr. 421, 424 kuće, biće 1.0 z. u. 336 prva površine 60 m² a druga 25 m² ukupne vrijednosti kruna 393.

II. Skup $\frac{9}{12}$ čest. zgr. 427-3 gnojiste kod kuće Bolčić površine 20 m² zgr. 430 dvor i gnojiste kod guvna, površine 120 m², zgr. 431-2 pojata kod guvna biće 2.0 površine 24 m² sa 1 murvom z. u. 336 ukupne vrijednosti kruna 387.

III. skup $\frac{9}{12}$ čest. zgr. 416-4 Dvor i pridvrće biće jedino z. u. 544 od površine 10 ara na kojoj su sagrađene dvije kuće a ne naznačene u mapi i baš: a) kuća sa istočne strane sagrađena u klaku pokriva pločom i b) kuća sazidana u suho pokriva sevarom, sa zapadne strane, ukupno vrijedi kr. 217:44.

IV. skup $\frac{3}{4}$ čest. zem. 4526-2 dio bića 3.e z. u. 335, oranica sa lozom na uzvode Pod kuću Baića površine ara 3, zem. 4528-2 dio 3.e bića z. u. 335 Vrt pod kućom Baića površine 40 m², zem. 4625-2 dio 3.e bića z. u. 335 Vrt Više Baića kuća površ. 30 m² zem. 4632 2 z. u. 335 dio 3.e bića površine 2 ara oranica sa lozom na uzvode zvano Gromovišća, ukupno vrijedi kruna 72.

V. skup $\frac{9}{12}$ čest. zem. 3895-1 oranica zvana Čikešova površine ara 12, zem. 3895-3 oranica zvana Čikešova površine 10 ara biće 3.e zem. 3895-5 oranica zvana Čikešova biće 5.0 z. u. 336 ukupne vrijednosti kruna 360.

VI. skup $\frac{9}{12}$ zem. 3896-1 Pašnjak

zvat Čikešovac površine ara 3 zem. 3896-3 Pašnjak zvan Čikešovac površine ara 4 zem. 3896-5 Pašnjak zvan Čikešovac površine 1 ar, zem. 3898-3 biće 4.0 z. u. 336 oranica sa lozom na uzvode zvana Čikešovac površine 10 ara, zem. 3946 biće 5.0 z. u. 336 sijanica zvana Kraljev dolac ukupno vrijedi kr. 425:53.

VII. skup $\frac{9}{12}$ čest. zem. 4561 oranica Više lokve površine 4 ara zem. 4575-3 oranica sa lozom na uzvode površine 5 ara, biće 6.0 z. u. 336, ukupno vrijedi kr. 234.

VIII. skup $\frac{9}{12}$ čest. zem. 4575-4 dio 6.0 bića oranica sa lozom na uzvode u Torini površine 4 ara, zem. 4812 dio bića 7.0 oranica zvana Torine površine 9 ara, zem. 4828 dio 7.0 bića oranica zvana Torine površine 2 ara, zem. 4814 dio 7.0 bića površine 7 ara zem. 4840-2 dio 8.0 bića oranica Torine površine 6 ara, zem. 4841-1 dio 8.0 bića oranica zvana Vukovac površine ara 3 zem. 4859-1 z. u. 336 dio bića 9.0 prolazak kod kuća Bolčića, vrijedi ukupno kruna 243.

IX. skup $\frac{9}{12}$ čest. zem. 4863 dio bića 9.0 sijanica sa lozom na uzvode zvano Oblok sa 6 stabala, površine 6 ara, zem. 4874 2 sa 4 stabla dio 10.0 bića vinograd zvan Paljike su 4 stabla od površine 3 ara, zem. 4874-3 dio 10.0 bića oranica i vinograd zvan Paljike su 4 stabla površine 20 ara z. u. 336 sve vrijedi kruna 369.

X. skup $\frac{9}{12}$ čest. zem. 1916-3 dio 11.0 bića z. u. 336 vinograd zvan Vijale sa 8 stabala površine 14 ara zem. 1916-2 dio 11.0 bića vinograd i oranica zvan Vijale sa 2 stabla, površine 10 ara, zem. 5978-2 dio 12.0 bića z. u. 336 pašnjak zvan Torine površine 10 ara ukupne vrijednosti kruna 346:50.

XI. skup za $\frac{9}{12}$ čest. zem. 5979-1 oranica zvana Torine površine 10 ara, zem. 5980-2 pašnjak zvan Torine površine 2 ara, biće 12.0 zem. 6190-2 dio 13.0 bića oranica zvana Jelenik dolac od 3 ara površine zem. 6196-1 dio 13.0 bića oranica Dražice površine 5 ara, zem. 6258-2 biće 14.0 oranica zvana Pluževice površine 6 ara,

zem. 6275-1 biće 15.0 oranica zvana Krč od površine 12 ara z. u. 336 vrijedi skupa kr. 252.

XII. skup zem. 6282-1 biće 15.0 oranica Krč površine 8 ara, 6291 biće 16.0 oranica Torine površine 6 ara, zem. 6298-2 biće 16.0 oranica Vrbenica površine 7 ara, zem. 6298-5 biće 16.0 z. u. 336 za $\frac{9}{12}$ dijela sve oranica Vrbenica površine 5 ara ukupno vrijedi kr. 148:50.

XIII. skup. zem. 6330 biće 17.0 z. u. 336 za $\frac{9}{12}$ oranica Velika Vrbenica površine ara 12, za $\frac{9}{12}$ od $\frac{3}{12}$ zem. 6099-1 biće jedino z. u. 704 ledina zvana Andrijovača površine 30 ara, vrijedi skupa kr. 307:50, sve u p. o. Zaševica.

Najniža ponuda iznosi za I. skup kr. 196, za II. skup kr. 193, za III. skup kr. 108, za IV. skup kr. 48, za V. skup kr. 240, za VI. skup kr. 284, za VII. skup kr. 156, za VIII. skup kr. 169, za IX. skup kr. 246, za X. skup kr. 238, za XI. skup kr. 168, za XII. skup kr. 99, za XIII. skup kr. 204.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud odio II, kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama,

a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Omiš, 15 maja 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Poslovni broj C. II. 78/15
1

OGLAS.

Proti Šimunu Marinu Ivanovu iz Trbounja čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Nikola Matić pok. Tome iz Trbounja kod c. k. kotarskog suda u Drnišu tužbu radi isplate kr. 370.

Na temelju ove tužbe bi urečena kod ovog suda usmena rasprava za dan 23 juna 1915 u 9 sati pr. pod. u sobi br. 8.

Za očuvanje prava Šimuna Marina Ivanova iz Trbounja postavlja se gosp. Nikola Kosor, glavar sela u Trbounjim za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati Šimuna Marina Ivanova u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Drniš, 9 maja 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Poslovni broj S III. 2/15
38

U stječaju Jurja Grimani, trgovca u Sibeniku odreguje se ročište za dan 5 srpnja 1915 u 9 sati pr. podne kod ovog c. k. okružnog suda, soba br. 47 za likvidaciju i odregjenje ranga naknadno prijavljenih tražbina i onih tražbina koje bi se do ročišta prijavile.

Šibenik, 2 lipnja 1915.

Od c. k. okružnog suda. Odio III.

Oesterreich.-ungarische Bank.

Bei der am 4. Juni 1915 vorgenommenen Verlosung wurden ausgelost:
an $\frac{4}{100}$ igen, 50 jährigen, auf Gulden lautenden Pfandbriefen

K 1,383.000 und

an $\frac{4}{100}$ igen, 50 jährigen, auf Kronen lautenden Pfandbriefen

K 669.000.

Die am 4. Juni 1915 gezogenen Pfandbriefe werden vom 1. Oktober 1915 an sowohl bei der Hypothekarkreditkasse in Wien als auch bei allen Bankanstalten ausbezahlt.

Das Nummernverzeichnis der am 4. Juni l. J. gezogenen, dann der aus früheren Ziehungen noch unbehobenen $\frac{4}{100}$ igen Pfandbriefe wird von der genannten Kasse und von allen Bankanstalten auf Verlangen unentgeltlich ausgefolgt.

Die Verzinsung verlostener Pfandbriefe erlischt mit dem der betreffenden Verlosung zunächst folgenden Kupontermine, daher bezüglich der am 4. Juni l. J. verlostenen Pfandbriefe am 1. Oktober 1915.

Wien, am 4. Juni 1915.

Oesterreichisch-Ungarische Bank.

Popovics
Gouverneur

Wolfmum Waldmayer
Generalrat. Generalsekretärstellvertreter.

Austro-Ugarska Banka.

Kod žrijebanja, koje je obavljeno 4. lipnja 1915 izžrijebano je od:

$\frac{4}{100}$ tnih, 50 godišnjih, na forinte glasećih založnih listova

K 1,383.000, a od

$\frac{4}{100}$ tnih, 50 godišnjih, na krune glasećih založnih listova

K. 669.000.

Založni listovi, koji su izžrijebani dne 4. lipnja 1915. isplaćivati će se počev od 1. listopada 1915 kod hipotekarno vjeresijske blagajne u Beču, a također i kod svih bankinih zavoda.

Popis onih brojeva $\frac{4}{100}$ tnih založnih listova, koji su izžrijebani dne 4. lipnja o. g., kao i onih, koji su ostali još nedignuti od prijašnjih žrijebanja izdaju na zahtjev bezplatno spomenuta blagajna i svi bankini zavodi.

Ukamaćivanje izžrijebanih založnih listova prestaje rokom onoga kupona, koji slijedi iza dotičnog žrijebanja, prama tomu onih, koji su izžrijebani 4. lipnja o. g., prestaje ukamaćivanje dne 1. listopada 1915.

U Beču, dne 4. lipnja 1915.

Austro-Ugarska Banka.

Popovics
gouverneur.

Wolfmum Waldmayer
generalni vijećnik. zamjenik generalnog tajnika

Banca Austro-Ungarica.

Nell'estrazione del 4 Giugno 1915 furono estratte:

K 1,383.000

lettere di pegno, sorteggiabili in 50 anni, al $\frac{4}{100}$ emesse in fiorini e

K 669.000

lettere di pegno, sorteggiabili in 50 anni, al $\frac{4}{100}$ emesse in corone.

Le lettere di pegno estratte il 4 Giugno 1915 verranno pagate dal 1 Ottobre 1915 in poi tanto presso la cassa di credito ipotecario a Vienna quanto anche presso tutte le Sedi della Banca.

La distinta dei numeri delle lettere di pegno estratte il 4 Giugno a. c. e di quelle al $\frac{4}{100}$ anteriormente estratte e non ancora rimborsate, viene a richiesta rilasciata gratuitamente dalla suddetta cassa e da tutte le Sedi della Banca.

Il pagamento degli interessi delle lettere di pegno estratte cessa alla scadenza del coupon susseguente alla rispettiva estrazione, quindi col 1 Ottobre 1915 per le lettere di pegno estratte il 4 Giugno 1915.

Vienna, li 4 Giugno 1915.

Banca Austro-Ungarica.

Popovics
Governatore.

Wolfmum Waldmayer
Consigliere generale Segretario generale sostituto.

